



Фестивальное лето: ОРИЕНТИРЫ

Текст Ингрида БАКИВЕВА

фото Симон АНАД и Итар-ТАСС

СИНТЕЗ ЖАНРОВ

В Москве полным ходом идет XI Международный театральный фестиваль имени А.П. Чехова. Программа Фестиваля состоит из трех частей: мировой серии, спектаклей московских театров, а также региональной серии постановок. Несколько спектаклей будут показаны на Платоновском фестивале в Воронеже, в Санкт-Петербурге, Самаре, Екатеринбурге, Новосибирске, а также в Риге.

Основой программы мировой серии нынешнего форума по традиции стали наиболее яркие работы мировых театральных мастеров. Свои новые работы представят: Робер Лепаж («Карты 1: ПИКИ», Канада), Мэтью Боурн («Спящая красавица», Великобритания), Джеймс Тьере («Рауль», Франция), Виктория Тьере-Чаплин («Шепот стен», Франция), ЛИН Хвай-мин

(«Девять песен», Тайвань). Среди исполнителей - также известные и полюбившиеся нашему зрителю Сильви Гиллем («За 6000 миль», Великобритания), Аурелия Тьере («Шепот стен», Франция), Мария Пахес («Утопия», Испания). Маленькая компания «1927» из Великобритании представит авангардный спектакль «Животные и дети занимают улицы» с необычным визуальным рядом.

Впервые в программе Чеховского фестиваля - два балета известной труппы из Израиля «Батшева Данс Компани» («Deca Dance» и «SADEH21»). Зрители увидят совместную работу одного из выдающихся современных хореографов Охада Наарина и танцовщиков «Батшевы», которых называют «бриллиантами модерн-балета».

В программе фестиваля два международных проекта: со-

вместная с Театром Види-Лозанн (Швейцария), с SounDrama Studio и Школой Рудра-Бежар-Лозанн постановка «Синдром Орфея» по произведениям Вл. Маяковского и Ж. Кокто (режиссер - В. Панков), а также спектакль «Как вам это понравится по пьесе Шекспира Сон в летнюю ночь» (совместно с Театром «Школа драматического искусства» и Лабораторией Дмитрия Крымова, режиссер - Дмитрий Крымов).

ОТ ВОЙНЫ ДО НАСЛАЖДЕНИЯ

Очередной Московский международный кинофестиваль прошел с 20 по 29 июня. Ключевое мероприятие в мире кино открыл фильм «Война миров Z» («World War Z»). Российским зрителям

картину представили исполнитель главной роли Брэд Питт и режиссер Марк Форстер. Голливудский секс-символ Брэд Питт приехал на ММКФ 2013 без своей супруги Анджелины Джоли. Питт успел прогуляться по Красной площади со своими детьми, а на открытии фестиваля долго позировал фотографам, пожимал руки фанатам и отвечал на вопросы журналистов.

В рамках основного конкурса на 35-м Московском международном фестивале показаны 16 картин. В конкурсной программе - бразильская драма «Чужие воспоминания» Люсии Мурат и британская лента «Наслаждение» Гарета Джонса. Программа включает три российских фильма («Роль» Константина Лопушанского, «Скользжение» Антона Розеберга, «Иуда» Андрея Богатырева), картины из Нидерландов, Польши, Италии, Испании, Турции, Швейцарии, Японии, Грузии, Франции, Кореи и Сербии.

ДЖАЗОВЫЙ РАЙ ДЛЯ ЭСТЕТОВ

10-й международный фестиваль «Усадьба jazz» прошел 15-16 июня в подмосковном Архангельском. В нем приняли участие более 50 известнейших джазовых коллективов из России, Белоруссии, Литвы, США, Франции, Норвегии, Голландии, Швейцарии, Грузии, Венгрии, Чехии, Израиля. Среди самых звездных имен фестиваля - 84-летний американский барабанщик Джимми Кобб, игравший еще в 50-е годы с легендарными Джоном Колтрейном и Майлсом Дэйвисом. Компанию ему в ансамбле All Star Quartet (США) составили не менее звездные Ларри Кориэлл (гитара), Уоллас Рони (труба), Джон



СВОБОДНЫЙ ДУХ ЙОГИ

Фестиваль FREE Spirit - это несколько дней жизни в самой естественной среде для человека! Он пройдет 9-11 августа. Лучшие представители разных направлений и школ йоги соберутся вместе в культурно-образовательном туристическом центре «ЭТНОМИР» для того, чтобы поделиться своим опытом, знаниями, практикой со всеми гостями и участниками Фестиваля. На

Фестивале пройдут мастер-классы таких гуру, как Андрей Сидерский (автор метода YOGA23), Jason Nemer (основатель акро-йоги), Яков Маршак (кундалини-йога), Сергей Агапкин (йога-терапия), Феликс Пак (директор клуба «Эра Водолея» и организатор йога-туров) и других. Вы сможете уделить время личной практике, оставив на время своих малышей на детской площадке, где опытные воспитатели займут ваших их детской йогой, рукоделием и развивающими играми. На творческих мастер-классах гости Фестиваля смогут попробовать научиться игре на музыкальных инструментах, танцам, рейки, аюрведе и кулинарии.

Каждый вечер, после активной практики, гостей ждет интереснейшая концертная программа и этно-танцы под живые Dj сеты, выступления Diggadgy, шоу от Katarina Jiva Vare, а также живое выступление мировой звезды world music - Prem Joshua and Band. На Фестиваль можно приехать как на один день, так и на все три. Гости смогут разместиться в оригинальных эко-отелях ЭТНОМИРа или со своей палаткой в палаточном городке. Фестиваль Йоги Free Spirit - это светлый праздник, наполненный улыбками и радостью, возможность узнать много нового и познакомиться с необычными людьми, попробовать различные виды практики йоги.